



7 января после Божественной Литургии в Свято-Сергиевском храме состоялся праздничный концерт, посвящённый Рождеству Христову. Ученики младшей группы Воскресной школы представили зрителям сценку «Мы идём поклониться младенцу Христу», а ученики старшей группы показали спектакль «Ёжики, тропинка и Рождественская звезда». По сюжету спектакля, не послушав бабушку, брат с двумя сестрами ушли в лес и заблудились. Пытаясь найти дорогу к родному селу и храму, вслед за Рождественской звездой они шли по лесной тропинке на всеоощную службу, а на пути их встречали соблазны. Младшая сестра не смогла оторваться от мешка игрушек, старшая от сладостей, а брат от телевизора. Но добрые ёжики – сторожи леса, разогнали всех искусителей, и ребята вышли из леса прямо к храму, где встретили свою бабушку. При всей сказочности этой истории, описанные события, к сожалению, так похожи на нашу сегодняшнюю жизнь. Те же ловушки: телевизор, вкусная еда и развлечения часто отвлекают взрослых и детей от богослужений и духовной жизни.

После концерта настоятель храма [прот. Георгий Жилин](#) поздравил зрителей с Рождеством Христовым и вручил подарки всем детям, пришедшим на концерт. Празднование завершилось традиционным чаепитием.



Празднование Рождества Христова в Свято-Сергиевском храме

08.01.2013 00:00

